

长沙首条绿道完工,建在圭塘河畔

人行道和骑行道分居两侧 2015年前将建成12条沿江绿道

本报1月7日讯 长沙市雨花区圭塘河风光绿道近日建成,长约700米,这也是长沙市首条绿道。

人为开发的自然走廊

今天下午3点,记者在长沙市雨花区圭塘河风光带看到,已经成型的绿道是人行和自行车的混合道,一头连接香樟路,另一头连接劳动路。雨花区城投相关负责人介绍,绿道从花园和绿地中穿过,是一条人为开发的自然走廊。

伴随圭塘河风光带的建设,香樟路至木莲路之间的0.7公里长绿道已基本完工,木莲路至湘府路的绿道二期预计2015年可建成。

绿道内禁止房产开发

在规划长沙市绿道的数条原则中,“尊重自然生态、充满乡野气息”排在首位。绿道建设将尽量结合现有的滨水路径、乡村小道和道路两侧的绿带。在绿道出入口,将配置相应的公共停车场、出租车停靠点和公交站点。

爱散步或者爱骑车的长沙居民有福了。每条绿道都有宽度不低于20米的绿道控制区,其中,慢行道又包括步行道、自行车骑行道和综合慢行带。

绿道控制区内除最基本的绿道配套设施、必要的辅助设施外,不得进行房地产开发等其它开发建设行为,被允许建



长沙市雨花区圭塘河风光绿道效果图。(资料图片)

设有流动售卖、露天茶座、户外运动用品租售点和天气气象观测点等。

社区绿道5分钟可达

长沙绿道规划分三期建设,近期为2012年至2015年,绿道主要分布在湘江两岸、浏阳河两岸、圭塘河、龙王港、梅溪湖、捞刀河、洋湖垸、金星大道等附近,共12条、221公里。中期为2016年至2018年,完成4到5条市域绿道示范段建设,同时推进社区绿道建设。远期为2018年至2020年,完善城市绿道与社区绿道及城市慢行系统的连通。其中,社区绿道建设以居民“5分钟可达”为目标,并接入全市绿道网络。

■三湘华声全媒体记者 叶子君

链接

规划至2020年建成的城市绿道

绿道名称	起止点
湘江大道绿道	苏蓼垸湿地-长沙县暮云镇
潇湘大道绿道	望城区乔口镇-坪塘镇
浏阳河北岸绿道	湘江-浏阳河绕城线东延路段
浏阳河南岸绿道	新河三角洲-浏阳河森林公园
捞刀河北岸绿道	湘江-长株高速北延捞刀河位置
捞刀河南岸绿道	浏阳河湘江交汇口-捞刀河黄兴大道口
龙王港绿道	湘江-雷锋湖南侧(规划)
靳江河绿道	湘江-黄桥大道靳江河段
圭塘河绿道	浏阳河-绕城线
马桥河绿道	湘江-雷锋湖(规划)
沙河绿道	湘江-市区界线
谷山-黄金河-乌山绿道	二环线-谷山
南绕城线绿道	湘江交汇口-浏阳河口
星沙大道绿道	松雅湖-浏阳河东湖段
西二环绿道	沿西二环,湘江-靳江河
湘府路绿道	西起洋湖垸湿地,东至浏阳河西岸
桃花港绿道	捞刀河-青竹湖
枫林路绿道	西起牌楼坝湿地公园,东至龙王港
金星路绿道	北三环-龙王港
大泽湖绿道	湘江-马桥河
黄桥大道绿道	八曲河-靳江河

市委书记带头扫街 “唤起市民,维护路改成果”

本报1月7日讯 常德去年7月开始的“路改”工程(对42条主次干道和162条小巷小巷的全面改造)引市民热议,持续半年后,目前已大体完工。1月6日,常德市委书记王群身着一身迷彩服、套上雨靴、拿起扫帚带头走上大街率先展开清扫,维护“路改”成果。

据悉,常德市市委常委会研究决定,从1月5日至20日,市直和中央、省驻常单位用一天时间,由单位“一把手”带队上街包路段清洗清扫。为了确保清扫工作不影响市民出行,王群要求市委机关干部分工合作,并协助交警疏导交通、提醒行人。

“希望通过这次清扫,唤起大家对工人劳动成果的尊重,让大家来爱惜这座城市。”在清理马路上的垃圾时,王群还时不时拿起水枪对地上的牛皮癣进行冲洗,不放过路面任何一个死角。遇到墙角很难去除的污迹,王群甚至俯下身子用手擦拭。

■三湘华声全媒体记者 聂诗荷



常德市市委书记王群在清扫大街。 通讯员 李振宇 摄

开国至今首次破格发行“东方红檀木雕像”

中国著名宗师级雕刻大师黄泉福、著名毛体书法传承人党荣华首次联手——收藏价值无可匹敌、升值潜力不可估量

著名大师铸就升值传奇

中国唯一一位应邀在钓鱼台国宾馆设有艺术展厅供外国元首及访华使者参观——著名雕刻大师黄泉福巅峰巨作《限量珍藏版》“东方红檀木雕像”作品。

中国“木雕第一人”“国艺至尊”之美誉,在国内外获金银奖30多项,享受国务院特殊津贴。

首届中国石木雕刻艺术精品拍卖会黄泉福大师作品拍出619万全场最高价。

中国毛体书法研究院院长党荣华先生“亲笔”毛体书法。

中央档案馆馆长毛福民看到他的作品挥毫泼墨:“传承毛体书法、弘扬红色文化”等极高赞誉。

文化部艺术品鉴定评估委员会颁发证书,评定党荣华先生毛体书法作品市场价格:39000元/每平方尺(本作品约4.4平方尺)

红色收藏史上发行量极其稀少的艺术珍品

由黄泉福、党荣华首次联手打造扛鼎之作,每套雕像均配有限量珍藏版编号及证书,每幅画均为党荣华“亲笔”书法真迹,发行量极其稀少,湖南地区【限量120套】,堪

名师作品	年代	成交价
黄泉福 雕刻 观音像	2012年“成龙”五次举牌未能拍到	120万
黄泉福 雕刻 皆大欢喜	2008年	619万
党荣华 毛体书法	2013年 河南武警总队收藏	50万
党荣华 毛体诗词长卷	2013年 中央档案馆永久收藏	市场估价200万

拍卖作品一览表

作品名称	年代	1993-2003	涨幅
釉下五彩红瓷碗	1990	20-8千万	400万倍
开国大典当天日报	1949	150-1万	67倍
《全国山河一片红》	1968	0.08-19万	240万倍

专家解读:“至高题材、顶尖材质及工艺、珍稀发行量,集红木价值、红色藏品价值、著名雕刻家、书法家作品价值于一身的顶级藏品,每件均达馆藏标准,预留巨大升值空间,对投资、收藏者有了强有力的价值保障。”

红色收藏品升值记录一览表

作品名称	年代	发行数量	作品材质	规格
至尊版“东方红檀木雕像”	2013、12、26	120套	名贵红木	30cm
尊贵版“东方红檀木雕像”	2013、12、26	120套	名贵红木	48cm
红木涨幅综合评估	2011-2013 总体涨幅超过50%-60%			
名师作品涨幅综合评估	每年涨幅超过30%			
红色收藏综合评估	升值率超过500%			

“东方红檀木雕像”综合收藏价值评估:实属罕见,必将刷新红色收藏史上惊人升值记录。

称史上最高规格、最少发行量、超低发行价的红色收藏品,预留巨大升值空间,实属罕见,势必再创藏品惊人升值记录,金山银山也换不来!

五大收藏升值要素问鼎世界顶级红色藏品

著名雕刻大师黄泉福扛鼎力

作被誉为“国礼”的艺术珍品。著名毛体书法家党荣华亲笔作品规格41cmx120cm约4.4平方尺(目前党荣华作品润格费39000元/平方尺)。

党荣华首次亲笔书法面向收藏爱好者配套檀木人雕像成套面向社会公开发售。

黄泉福以名贵檀木超低发行价是第一次也是唯一一次,发行限量版“东方红檀木雕像”至高规格、成就至高价值,收藏价值无与伦比,让人震惊!

两位大师首次携手,至高规格、超低发行价、最少发行量的开山力作,在红色收藏史上史无前例,极其稀少的发行量,湖南地区【仅120尊】和绝无仅有的超低发行价格。

千载难逢的机会、绝无仅有的至高题材、珍稀发行量,抢到您就赚到了

在发布会现场,一位红色收藏爱好者这样对笔者说:“我收藏红色藏品这么多年,红木类的红色藏品还是第一次遇到,从没有见过黄泉福限量版作品面向公众发行,抢到就是赚到,错过将终身遗憾,像黄泉福这样的大师限量

作品都被作为国礼赠送给国际友人和来华使者了,这么好的机会实在是太难得了,以后不升值都难!”

收藏潜力巨大!摆在家里是身份的象征,镇宅传家富贵满堂,孝敬老人“福寿平安”,送给贵宾有内涵、有价值、有文化!

檀木本身就是世界上非常稀少的名贵木种,成才需几百年以上,现已濒临绝种,属不可再生资源,国家现在对红木进出口又严格管控,目前红木类藏品已经每年以倍增的速度疯涨。

无论是发行量、工艺、材质都奠定了至高标准、至高价值,涨势必将创造惊人纪录。首次珍稀发行量,在木雕艺术价值中收藏价值更是无法估量,这是目前木雕工艺品无法替代的,至高标准体现至高价值,将来何止是一辆车一套房子的价值。

权威发行:
【每套均配有】中华先进文化促进会、中国毛体书法研究院、泉福作品收藏证书
全国限量发行500尊 湖南地区仅120尊
统一首发价:至尊版12600元 珍藏版7980元
珍藏专线 400-071-7897 贵宾热线 159-7313-6157
(省内免费送货,先验货再付款)